LANGKAH | ( Satu )

Membentuk kepengurusan KBK ( Kelompok Budaya Kerja )
- Jumlah Maximal 6 orang
- Kepengurusan terdiri dari :

a. Fasilitator

b. Ketua

c. Sekretaris

d. Anggota...- 1.

-2.

Mengisi Biodata kepengurusan diantaranya 1. ljazah terakhir. 2. Tempat tgl lahir Kemudian
pengakumulasi rata — rata ijazah dan usia pengurus. Dilaksanakan bulan april minggu 1,2,3,4

LANGKAH SELANJUTNYA
Menentukan Tema dan Judul
Periode minggi ke ? bulan april
Contoh punya Kominfo

NO Masalah Intensitas | prosentase % komulatif
masalah

1 Informasi susah diterima

2 Pengetahuan masih minim

3 Tidak ada biaya

4

JML

Untuk menentukan prosentase : masing-masing intensitas masalah dibagi jumlah total
intensitas masalah.

Untuk menentukan prosentase komulatif nilai dari jumlah prosentase.

Kemudian membuat kesimpulan :

Contoh : Mengoptimalkan informasi yang diterima sehingga dapat disebar luaskan.

Mencari Penyebab :

NO Penyebab Intensitas prosentase % Komulatif
Fasilitas terhadap KIM terbatas
Pembinaan terbatas
Dukungan dr Kec Kurang
Cakupan info krg luas

AWIN|R

Kesimpulan Judul :

Menurunkan prosentase informasi yang tidak diterima dengan baik melalui upaya peningkatan
fasilitas terhadap KIM.

Penetapan initial GOOI.

XXX. Komentar dr pimpinan.

Penentuan tema dan judul sangat tepat, sesuai dg kondisi yg ada.

( dituylis oleh atasan langsung dan di ttd berstempel )

Diketahui oleh pimpinan Disetujui Fasilitator Ditetapkan noleh Ketua KBK




e Menganalisa penyebab
1. Analisa penyebab

LANGKAH Il ( DUA )

Manusia

Lingkungan

Metide / Cara

Material
Mesin

Uang

1.
2.
3.

1.

N

=

=

Kurang kemampuan IT
Petugas sakit
Dukungan

Dukungan dari Kec Kurang

Informasi tidak sesuai /Krg jelas

. Tidak ada blngko penyampaian imformasi /SOP tdk ada

Kurang alat cetak / Jk lampu mati
Komputer / printer kurang

Tidak adanya anggaran khusus

** Penyebab masalah

Kurang kemampuan IT

jml

rkg

Petugas sakit

Dukungan

Dukungan dari Kec Kurang

Informasi tidak sesuai /Krg jelas

tdk ada

Tidak ada blngko penyampaian imformasi /SOP

Kurang alat cetak / Jk lampu mati

Komputer / printer kurang

NGT : 1/2xN+1 N=Jml penyebab




